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Starostka obvodu: Nemáme oficiální
informace o sesuvu na náměstí
Nedostatek informací z
magistrátu o sobotním sesuvu části ústeckého Mírového náměstí a
jeho případné sanaci komplikuje podle starostky obvodu Ústí-město
Majdaleny Jelínkové (ODS) práci obvodní radnici. Jelínková dnes
novinářům řekla, že radnice například nemůže jasně vymezit
technickým službám, kam při úklidu prostranství s technikou
nesmějí.
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Mluvčí magistrátu Milan Knotek ale tvrdí, že městská policie
se snažila po sesuvu starostku a její zástupce informovat. Nikdo
nebyl k zastižení, uvedl Knotek. Proto jsme nakonec informovali
tajemnici obvodu, dodal.
Knotek uvedl, že dnes odborníci zahájí průzkum celé lokality.
Jeho výsledky by měly být známy v nejbližších dnech. Podle nich
pak specialisté navrhnou městu rozsah nezbytných opatření, řekl
dnes ČTK Knotek.
Obvodní radnice také přijímá ohlášky na mítinky, které se v
Ústí konají převážně na Mírovém náměstí. Nemáme žádnou oficiální
informaci, takže ani nemůžeme dost dobře informovat o situaci na
Mírovém náměstí například volební strany, které zde mají ohlášen
předvolební mítink, uvedla starostka. Naštěstí se podle ní snad
již žádný masový mítink, jako byl například v pátek ODS, na
Mírovém náměstí nekoná. Jelínková požádá o lepší informace ve
čtvrtek radu města.
V sobotu večer se část zatravněné plochy na ústeckém náměstí
propadla do sedmimetrové hloubky. Strážníci jámu ohradili
přenosnými zábranami. Až v pondělí dopoledne začal magistrát
jednat se specializovanou firmou o zajištění bezpečnosti této
části náměstí. Městská policie také uzavřela část přilehlého
frekventovaného chodníku, který vede ke krajskému úřadu.
V jámě je vidět část klenutého stropu a zřejmě další sklep či
chodba. Městský archivář Vladimír Kaiser ráno ČTK řekl, že
obnažený sklep je z 18. a 19. století. V místech, kde se náměstí
propadlo, stávala restaurace. V roce 1945 ji poškodily americké
bombardéry. "Zřejmě se trosky jen odklidily, ale sklepy se
nezasypaly," uvedl archivář. Pracovníci ústeckého muzea odpoledne



doplnili, že se propadl sklep, který byl zřejmě nedostatečně
zasypán při demolici severní části Mírového náměstí v 70. letech.
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